
EXAMEN MEJORAMIENTO
CONTABILIDAD II

COMPROMISO DE HONOR

Yo, _______________________________________________________ al firmar este compromiso, reconozco que el presente examen está diseñado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar una calculadora ordinaria para cálculos aritméticos, un lápiz o esferográfico; que sólo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepción del examen; y, cualquier instrumento de comunicación que hubiere traído, debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con algún otro material que se encuentre acompañándolo. No debo además, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen en esta evaluación. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada.

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leído y aceptar la declaración anterior.

____________________
    Firma	           NÚMERO DE MATRÍCULA: ………………. PARALELO: ………….

*****************************************************************************
“Como estudiante de la FEN me comprometo a cambiar la mediocridad y actuar con honestidad, por eso no copio ni dejo copiar”

_________________________________________
Firma de Compromiso del Estudiante

CON EL SIGUIENTE EJERCICIO, RESPONDA LAS PREGUNTAS DE LA 1 A LA 4:

La Srta. Ana Santos es Economista y labora en la ciudad de Guayaquil. Posee el número de RUC 0510174954001. La Srta. Santos es propietaria de bienes y percibió ingresos durante el  año 2012, por los siguientes conceptos:

1. Como empleada de CANTY S.A. donde labora como Jefe de Ventas, desde el 1 de Agosto, ha percibido sueldos por $ 4.975,11; Bono navideño por $ 3.409,51; Bono educativo por $ 292; Horas extras anuales por $ 2.357,09; y, Bono (en Octubre) por $ 2.958,18.

Además, presenta su estimado de gastos deducibles así: Pago anual de educación de su hijo por $ 1.998,66; Pago de préstamo hipotecario mensual por $ 339,16; Pago de seguro médico mensual por $ 116,53 y Pago de alimentación mensual por $ 222,21.


2. En el libre ejercicio de su profesión, tuvo ingresos de $ 34.638,73 por concepto de honorarios profesionales provenientes de la compañía ONIX S.A.

Los gastos del año están respaldados por los respectivos comprobantes de venta y planillas. Estos son: Arriendos del local por $ 2.528,88; Remuneraciones y otros beneficios para el personal por $ 9.323,25; y Servicios básicos por $ 1.570,75.
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2. El Impuesto a la Renta Causado es:
a. $ 4.259,91
b. $ 4.097,58
c. $ 3.463,87
d. $ 2.599,14

3. El Impuesto a la Renta es:
a. 
b. - $ 162,34
c. $ 162,34
d. $ 353,04
e. - $ 443,04

4. La Renta Global es:
a. 
a. $ 39.637,88
b. $ 34.638,73
c. $ 21.215,85
d. $ 18.422,03

5. Las retenciones en la fuente suman:
a. 
a. $ 2.599,14
b. $ 4.259,91
c. $ 5.991,42
d. $ 9.914,26


ELIJA LA TRANSACCIÓN CORRECTA EN LAS PREGUNTAS DE LA 5 A LA 8 DESDE EL PUNTO DE VISTA DEL VENDEDOR:

6. La empresa Marrón (C.E.) compra mercaderías a la empresa Glas (no C.E.) por $ 3.000 al contado.

























7. La Universidad Central contrata al Econ. Dick Star para el dictado de un curso de Reingenieria de fluidos por $ 1.769,91.


8. La empresa Flamingo (CE) compra mercaderías a la empresa Mert por $ 4.165 de los cuales el 40% es a contado más impuesto y la diferencia a crédito.


9. Foster S.A. vende a Green C.A. mercaderías por $ 4,000 y se cancela en efectivo por lo que la empresa concede un descuento del 3%.
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CON EL SIGUIENTE EJERCICIO, RESPONDA LAS PREGUNTAS DE LA 9 A LA 14:

Una empresa compró una maquinaria el 1 de Enero del presente año en $ 74.483, a la que se le estima una vida útil de 4 años y un valor de rescate de $ 5.638. Además se determinó que la capacidad de producción en unidades es de 47.952 distribuido de la siguiente forma: Año 1, 8.528; Año 2, 11.045; Año 3, 9.755; Año 4, 18.624.

10. Si se vende el activo en $ 8.000 en el año 4:
a. 
b. Existe una ganancia por la venta de $ 2.362
c. Existe una pérdida por la venta de $ 2.362
d. Hay un agotamiento por $ 2.362
e. Se vende al costo
f. 

11. Según el método de línea recta, la depreciación mensual es:
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b. $ 1.433,33
c. $ 4.333,31
d. $ 12.700,00
e. $ 17.200,00
f. 

12. Según el método de suma de dígitos, el valor en libros del activo en el año 2 es:
a. 
b. $ 48.160
c. $ 26.278
d. $ 20.640
e. $ 6.880
f. 

13. Si se vende el activo en $ 31.000 en el año 3 y se deprecia usando el método lineal por kilometraje:
a. 
b. Se vende al costo 
c. Existe un agotamiento por $ 1.359,12
d. Existe una pérdida por la venta de $ 1.359,12
e. Existe una ganancia por la venta de $ 1.359,12


14. El porcentaje de depreciación según el método del doble saldo decreciente es:
a. 
b. 50%
c. 40%
d. 35%
e. 25%
f. 

15. La depreciación acumulada en el año 1, según el método de línea recta es:
a. $ 17.200
b. $ 34.400
c. $ 51.600
d. $ 68.800





UTILICE EL ANEXO 1 PARA RESPONDER LAS PREGUNTAS DE LA 15 A LA 20:

16. 
17. Determine el Costo de los Bienes Vendidos en Dólares  utilizando PEPS (FIFO)
a. 
b. $ 6.110
c. $ 5.920
d. $ 5.368
e. $ 1.106
f. 

18. Determine el Costo de los Bienes Vendidos en Dólares utilizando UEPS (LIFO)
a. 
a. $ 6.110
b. $ 7.021
c. $ 8.150
d. $ 8.318
e. 

19. Determine el Costo de los Bienes Vendidos en Dólares utilizando Promedio Ponderado
a. 
b. $ 8.318,72
c. $ 7.021,00
d. $ 6.689,72
e. $ 6.110,00
f. 

20. Determine el Inventario Final en Dólares  utilizando PEPS (FIFO)
a. 
a. $ 2.154
b. $ 3.451
c. $ 3.624
d. $ 4.362


21. Determine el Inventario Final en Dólares  utilizando UEPS (LIFO)
a. 
a. $ 3.782,28
b. $ 3.451,00
c. $ 2.322,00
d. $ 2.154,00


22. Determine el Inventario Final en Dólares utilizando Promedio Ponderado
a. 
a. $ 2.154,00
b. $ 3.451,00
c. $ 3.782,28
d. $ 4.362,00
e. 

UTILIZANDO EL SIGUIENTE EJERCICIO, CONTESTE LAS PREGUNTAS DE LA 21 A LA 24:

Botas S.A. es un mayorista de zapatos. 
· Agosto 2: Compra de mercancías en $ 250.000, con condiciones 2/9, n/50.
· Agosto 3: Pago en efectivo del flete sobre compras, $ 8.849,56
· Agosto 11: Desembolso de efectivo para liquidar la cuenta del 2 de Agosto.
· Agosto 15: Venta mercancías $ 61.000, condiciones 1/8, n/18. El costo de ventas es del 20%.
· Agosto 20: Desembolso de efectivo para liquidar la venta del 15 de Agosto
· Agosto 23: Compra de mercancías $ 297.250, con condiciones 2/10, n/40
· Agosto 28: Desembolso de efectivo para liquidar la cuenta del 23 de Agosto.
· Agosto 31: Pago en efectivo del flete sobre compras, $ 7.972,58

23. Según el sistema de inventario periódico, si se sabe que el inventario inicial es de $ 904.000, el costo de las mercaderías disponibles para la venta es:
a. $ 7’850.115
b. $ 5’785.011
c. $ 1’457.127
d. $ 1’157.850

24. Según el sistema de inventario periódico, si el inventario final es de $ 409.836, el costo de ventas es:
a. $ 1’047.291
b. $ 1’457.127
c. $ 1’669.638
d. $ 1’866.963


25. Según el sistema de inventario perpetuo, el costo de ventas es:
a. $ 31.047
b. $ 22.001
c. $ 12.200
d. $ 10.473

26. Cuando se determina el inventario final mediante la realización de un conteo físico, se trata del:
a. Sistema de inventario paralelo 
b. Sistema de inventario perpetuo
c. Sistema de inventario periódico
d. Sistema de inventario específico


ANEXO1







HOJA DE RESPUESTAS

	PREGUNTA
	OPCIONES DE RESPUESTA

	
	A
	B
	C
	D

	1
	
	
	
	

	2
	
	
	
	

	3
	
	
	
	

	4
	
	
	
	

	5
	
	
	
	

	6
	
	
	
	

	7
	
	
	
	

	8
	
	
	
	

	9
	
	
	
	

	10
	
	
	
	

	11
	
	
	
	

	12
	
	
	
	

	13
	
	
	
	

	14
	
	
	
	

	15
	
	
	
	

	16
	
	
	
	

	17
	
	
	
	

	18
	
	
	
	

	19
	
	
	
	

	20
	
	
	
	

	21
	
	
	
	

	22
	
	
	
	

	23
	
	
	
	

	24
	
	
	
	



image1.png
%Impuesto

s | e ||
e
o 9.720 o 0%
9.720 12.380 o 5%
12.380 15.430 133 10%
15.430 18.580 443 12%
18.580 37.160 815 15%
37.160 55.730 3.602 20%
55.730 74.320 7.316 25%
74.320 99.080 11.962 30%
99.080 En adelante 19.392 35%

NAC.DGERCGC11.00437 publicada en el S. 5. R.0. 606 de 28-12-2011





image2.png




image3.png




